Политика конфиденциальности / согласие на обработку персональных данных

ООО «Комус» высоко ценит доверие, оказываемое нам покупателями, и осознает ответственность за обеспечение конфиденциальности персональных данных.
В соответствии с ФЗ «О персональных данных» №152-ФЗ от 27.07.2006 г. (далее – ФЗ «О персональных данных») ООО «Комус» соблюдает правила защиты персональных данных от несанкционированного доступа третьих лиц и осуществляет сбор, хранение, систематизацию, обработку, передачу персональных данных исключительно с вашего согласия.

Регистрируясь на веб-сайте (www.market.komus.ru) / Оформляя заказ товаров на данном веб-сайте (www.market.komus.ru) или подписываясь на электронную рассылку, рассылку SMS-сообщений и/или сообщений через интернет-мессенджеры, вы свободно, своей волей и в своем интересе даете ООО «Комус» (адрес – 111250, город Москва, проезд Завода Серп и Молот, д. 10, этаж 7, помещ./ком. XXXIX/23) (далее – «Оператор») свое конкретное, предметное, информированное, сознательное и однозначное согласие на обработку ваших персональных данных (любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, включая трансграничную передачу), а именно: имени, фамилии, отчества, даты рождения, пола, адреса проживания, адреса электронной почты и телефона, любым, не запрещенным законом способом, за исключением распространения персональных данных неопределенному кругу лиц.

Вы даете согласие на передачу указанных персональных данных третьим лицам / иным компаниям, с которыми Оператор по собственному усмотрению заключил или заключит соответствующие договоры, для следующих целей: доставка заказанных/согласованных товаров, информирование о товарах и услугах, акциях, специальных предложениях, открытии новых магазинов, проведение маркетинговых, социальных и иных исследований, включая телефонные звонки и рассылку сообщений рекламного характера посредством электросвязи, включая, но не ограничиваясь: направления SMS-сообщений, сообщений через интернет-мессенджеры и/или сообщений по электронной почте в соответствии с предоставленными вами в анкете контактными данными. Вы соглашаетесь, что несете ответственность за достоверность и правомерность указанных вами персональных данных, а Оператор не принимает на себя никаких обязательств по проверке предоставленных вами персональных данных.
Согласие на обработку персональных данных в соответствии с указанными выше условиями предоставляется на срок 50 (пятьдесят) лет либо до его отзыва субъектом персональных данных путем письменного обращения или до окончания срока, необходимого для достижения целей обработки персональных данных.

Согласно статье 3 ФЗ «О персональных данных» под персональными данными понимается любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу, а под обработкой персональных данных — любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, включая трансграничную передачу.
Оператор осуществляет обработку персональных данных с целью выполнения своих обязательств перед Покупателем по Договору публичной оферты https://market.komus.ru/convention/ в соответствии с условиями Политики ООО «Комус» в отношении обработки персональных данных.
Действующая Политика конфиденциальности размещена на странице по адресу: 
https://market.komus.ru/privacy-policy/.
Оператор имеет право вносить изменения в настоящую Политику конфиденциальности. Новая редакция Политики вступает в силу с момента ее размещения, если иное не предусмотрено новой редакцией Политики.
Субъект персональных данных вправе получить сведения о наличии у Оператора данных, относящихся непосредственно к субъекту персональных данных, а также на их ознакомление, уточнение, блокирование или уничтожение. Для этого субъекту персональных данных необходимо обратиться с запросом в соответствии с ФЗ «О персональных данных» №152-ФЗ от 27.07.2006 г. по адресу: 111250 г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Лефортово, проезд Завода «Серп и молот», д. 10, этаж 7, помещ. /ком. XXXIX / №23.
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